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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

SUBSECRETARIA DO MEIO AMBIENTE 
COORDENADORIA DE PARQUES E PARCERIAS 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Orientação dos 

Parques Villa-Lobos e Candido Portinari. 

Realizada ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às dez 

horas e quinze minutos, via plataforma TEAMS, na Capital de São Paulo. 

Participaram os seguintes membros do Conselho de Orientação: Sra. Ana 

Lucia Sant’Ana Seabra, Srta. Rebecca Wolf Spada, Sr. Marcos Rodrigo Giolo, 

Sra. Natasha José Keber Favaro, Sr. João Francisco Romero de Gouveia 

Conde, Sr. Roberto Estevam Valko Kapos, Sra. Silvia Maria Setti Padin, Sra. 

Milene Braga Ferreira, Sra. Myrna Gugani, Sra. Lucina Marcondes Pazzini, 

como convidados, Sra. Roberta Buendia, Sr. Cássio Batista, Sr. Carlos Frazão, 

Sr. Eduardo Rigotto e Sra. Ana Carolina. O Conselho de Orientação dos 

Parques Villa-Lobos e Candido Portinari reuniu-se para apreciar as seguintes 

matérias: evento Avengers S.T.A.T.I.O.N e Casa de Corrida Olympikus. A 

presidente do conselho de orientação dos Parques Villa-Lobos e Candido 

Portinari, a sra. Ana Seabra (SEMIL), inicia a reunião, dando boa vinda a 

todos os presentes e informando que o documento Master Plan foi enviado 

aos conselheiros e que este é um documento preliminar e que será discutido 

na próxima reunião do conselho. Será enviado nos próximos dias a tabela de 

evento em linha cronológica para maximizar a leitura da realização dos 

eventos. O sr. Eduardo Rigotto (RNPU), explana a relação da organização da 

estrutura de formalização de eventos e reforça a preocupação da gestão da 

Reserva Novos Parques, na execução de eventos simultâneos. A sra. 

Presidente passa a voz ao sr. Carlos Frazão (RNPU), que inicia a apresentação 
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do evento: Avengers S.T.A.T.I.O.N – exposição imersiva ao universo na 

temática dos filmes da Marvel, com início em 04 de maio de 2023 à 20 de 

setembro de 2023. Ao final da apresentação o sr. Roberto (Condomínio 

2001), pergunta se é possível solicitar ao proponente gratuidade de ingressos 

para as associações presentes no Parque, o sr. Carlos Frazão (RNPU), coloca 

que o evento tem lei de incentivo e, portanto, já é previsto uma cota de 

ingressos. A sra. Luciana (Nossa Turma), complementa que para algumas 

instituições é difícil o acesso ao parque devido a necessidade de transporte 

para a visita e devido a isto há a dificuldade das instituições de ir a exposição, 

mesmo ganhando os ingressos. Com seis votos a favor da execução do 

evento, pelos conselheiros do Parque Candido Portinari: Marcos Giolo, 

Natasha Keber, João Conde, Roberto Kapos, Milene Braga, Myrna Gugani é 

aprovada sua execução. Em continuidade o sr. Carlos Frazão (RNPU), 

apresenta o evento: Casa de Corrida Olympicus – ativação da marca com 

foco na conexão esportiva, evento exposto ao conselho devido a proposta de 

coquetel dentro da área do evento, fechado para convidados após o horário 

de funcionamento do Parque. Execução do coquetel proposto para o evento 

aprovado pelos conselheiros do parque Villa-Lobos: Marcos Giolo, Natasha 

Keber, João Conde, Roberto Kapos, Silvia Padin, Milene Braga, Luciana 

Pazzini. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos e 

determinada a lavratura desta ata. 

 

 


